

树立价值标杆 模范引领风采

见义勇为

舍身取义,你们在危难之际,无惧艰险,迎难而上,奋力挽救生命财产,你们在邪恶猖狂之时,怒吼出手,勇敢护佑社会正义,激荡起浩然正气,向你们致敬。



德太加

2015年8月的一个晚上,德太加所在的泽曲镇夏德日村发生了火灾。当他到达现场的时候,房子已经完全烧着了,但房子里还有人没有救出来。就用水淋湿自己,冲进了火海,用力扒开坍塌的卧房,最后人虽然救出来了,但已经去世了。

在大家的齐心努力下,这场大火被扑灭了。看着衣服被烧坏、几乎葬身火海的德太加,大家都替他捏了一把汗,但同时又非常敬佩他的勇气。人们知道,每次遇到这样的险情,他总是奋不顾身往前冲。



索南才让 昂旦闹日 更登扎西

2017年11月15日凌晨,柯生乡次汉苏村的索南才让、昂旦闹日、更登扎西三人,发现四名形迹可疑的人正赶着一群牦牛准备装车。当三人上前查看时,这伙人立即丢下一辆农用车和准备装车的10头牦牛后仓惶逃跑。三人见状,昂旦闹日拨打110报警,并留下看管现场,索南才让和更登扎西向这伙人逃窜的方向追

去。见索南才让和更登扎西紧追不舍,其中一个偷牛贼从地上摸了一块石头,砸在了索南才让的胸口,他忍着疼痛,挣扎着和更登扎西继续紧追偷牛贼。随后,与赶来的派出所民警抓住了其中1名偷牛贼。三人不顾自己安危,坚决捍卫大家利益的做法,被乡亲们广泛赞誉。

孝老爱亲

血脉情深,你们含辛茹苦,不离不弃,知恩感恩,涌泉相报,你们守护家人奉亲至孝,情深似海,无怨无悔,笑对生活的艰难,撑起了一片晴空,你们日复一日年复一年,身体力行,滋养着家风门风,传扬了中华美德,向你们致敬。



扎拉

当初,20岁的扎拉结婚时,面对的是婆婆失明、大姑姐瘫痪,家庭经济条件很差的现实。面对这样的困难,扎拉放弃了自己热爱的医疗工作,她想撑起这个风雨飘摇的家。

在年复一年日复一日中,她照顾婆婆和大姑姐整整过了36个春秋。这36年来,她用柔弱的肩膀撑起这个家庭的半边天,用孝心让两个对生活失去信心的亲人得到了人间的温暖。更难能可贵的是,除了孝心,她还有一颗大爱之心。照顾家里人之外,她还经常帮助村里的单亲家庭和孤寡老人,用自己的行动诠释着中华民族的传统美德。2016年她荣获全省最美家庭称号。

丈夫去世后,八口之家的担子猛地压在了周毛措的肩上。亲人离世的悲痛、繁重的生活压力,这突来的变故让这个憨厚老实的农村妇女一时不知所措。

面对这一切,周毛措并没有垮掉,而是坚强地挑起了家中的大梁。料理好一家人的吃喝拉撒后,她把精

力放在了体弱多病,长期卧床的公公身上。定时给他擦身、拆洗被褥,每天端饭端水,让公公按时服药。为了不让老人寂寞,闲暇时间还搀扶他去寺院转经、晒太阳、和别人拉家常,让老人感受到家庭的温暖。就这样,她的孝行渐渐在村里被传为佳话。



刘永焕

这是一个平凡幸福的五口之家。多年来,这个家庭不仅和睦、温馨,家人之间互敬互爱,而且还乐于助人。一家人互相体谅、宽容谦让,从没出现过矛盾。这个家庭就是坎布拉镇牛滩社区群众羡慕的一个家庭。

在这个具有良好家风的家庭里,作为儿媳妇的刘永焕是关键。多年来,她对公公婆婆、自己的父母亲一视同仁,尽最大努力给予关照。而且她怀着平和、宽容、善良的心态正确处理家庭矛盾,用自己的实际行动潜移默化

地影响着家里其他人,时间久了,这个家庭就成了让邻里羡慕的好家庭。

这些年来,刘永焕还热心公益、乐于助人,先后为地震灾区、周围的孤儿、社区困难群众捐献财物,用自己细微的力量传递着巨大的正能量。

刘永焕的家庭2016年被评为尖扎县五星级文明标兵户;她2016年评为坎布拉镇好媳妇;2016年评为黄南州五星级文明标兵户;2017年坎布拉镇评为最美家庭。

诚实守信

诚信无价,你们拥有道德律令,不欺人、不自欺,你们不论面对诱惑还是艰难,秉持以诚立身,坚守做人本分,你们把信用变成信仰,把承诺凝成德行,向你们致敬。



曹明贵

从2000年到同仁县经商以年来,始终坚持诚信经营,绝不销售假冒伪劣产品,最终曹明贵受到了消费者的一致好评。

作为一个从农村走出来的人,这些年,他宁肯自己多付出,也不让顾客受损失,只要对顾客承诺过的,即使自己吃亏,也决不食言。当员工遇到困难时,他及时伸出援助之手,员工或者员工家属生病住院,他

对客户做出的承诺,不管有多难都要实现。答应了别人的事,一定尽心尽力。对工作中的不足,尽量寻求办法补救,绝不推卸责任——这是祁喜方这些年一直奉行的原则。作为中国电信黄南分公司的业务员,他知道“以诚为本,以信取胜”的重要性。

这些年他始终把对用户的承诺放在首位,急用户所急,想用户所想。面对农村宽带市场竞争日趋白热化的形势,他几乎天天往农村跑,走访用户,了解用户需求,用心去实现“让用户花一样的钱,享受不一样的服务”的承诺。经过努力,他与很多客户都建立了朋友关系,他的诚实守信赢得了市场该有的回报。这几年,分公司用户比较稳定,收入不断上升。

2011年荣获单位年度“先进个人”荣誉称号,2016年被评为“先进生产者”。

总是带上现金和礼品去看望。在职工的心目中,他不仅是老板,更是他们的好大哥。除此之外,向地震灾区捐款、捐助贫困学生、关注弱势群体始终都有他的身影,他的诚实守信,他的大爱之心得到了同行和消费者的一致认可。

曾被黄南州工商局评为黄南州光彩之星;被同仁县工商局评为同仁县光彩之星、诚信经营户、文明个体工商户、先进个体。



赵鸿生

作为一家施工企业,也许很多企业都把诚信经营当做一句口号,而赵鸿生却将此视为企业的生命,倍加呵护。

他将诚信理念导入企业文化体系建设中,提出了“以德治企,诚实守信”的治企理念,将诚信作为企业和员工的行为准则。他积极打造“说老实话,办老实事,做老实人”的企业作风。在员工中不断开展道德宣传教育,提升员工的道德诚信意识,契约精神,并将诚信奖惩纳入企业考核

机制。赵鸿生诚实守信的作风得到了市场的回报,多年来,他的工程验收合格率100%,安全生产事故为零。

该企业多次被评为黄南州建筑企业先进单位;2012年度荣获重合同守信用、先进建筑业企业;2009年度荣获中华全国总工会工人先锋号;2014年度荣获“文明诚信民营企业”;2016年度荣获“最美纳税人”;2017年度荣获优秀非公有制企业等荣誉称号。